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Přejeme příjemné počtení. 
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Jedničkáři ≠ šprti 

 
Označení „šprt“ ze stran spolužáků bývá ve smyslu hanlivém. Ale právě za tímto označením se 

skrývá jakási závist za dosažení výborných výsledků. Tento výraz ale v očích učitelů, rodičů a 

některých spolužáků skrývá jediné – šprt = borec! „Šprt“ si jde za svým cílem, za svojí 

budoucností a lepším životem. Chceš také lepší život? Buď šprt a dokaž, co v tobě je. Myslíš, 

že jsi machr a borec, když se chlubíš čtyřkami na vysvědčení a děláš, že je ti to jedno? 

 

V 1. pololetí na vysvědčení dostali samé jedničky tito žáci: 
 

6. B 7. A 7. B 8. A 9. A 9. B 
Nguyen 

Ngoc 

Anh 

Šuma 

Adam 

Bisová 

Karolína 

Stejskalová 

Nikola 

Gebur 

Kevin 

Vágnerová 

Tereza 

 Křtěnová 

Natálie 

Mrvíková 

Kateřina 

Hrochová 

Soňa 

Smolová 

Alexandra 

Veselá 

Barbora 

   Rambousek 

Daniel 

  

 

 

K jejich výsledkům jim gratulujeme a doufáme, že motivují i ostatní žáky ve snaze o lepší 

hodnocení na konečné vysvědčení. 

Rozhovor s učitelem 

Jak slaví Velikonoce paní učitelka Bc. Eva Kozelková? 

Pro paní učitelku patří Velikonoce mezi nejoblíbenější svátek. 

Paní učitelka plno zvyků dodržuje. Maluje voskem vajíčka, plete 

pomlázku, dělá jarní úklid atd. Obvykle k ní na pomlázku přijedou 

její bratři a kromě vajíčka jim dá i pentli na pomlázku. 

           Jana Mirvaldová, 8.B 
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Den učitelů 

Ať si říká, kdo chce, co chce, práce učitele je velmi 

náročná. Brzy vstát, přijet do školy, připravit se na 

výuku, odpoledne zaplakat nad opravováním testů, 

přichystat se na další den, po příjezdu domů stále 

přemýšlet nad tím, co nového a zajímavého zařadit do 

výuky, připravit různé aktivity, soutěže, akce, výlety, 

zaplakat nad dalším opravováním testů, opět zaplakat 

nad opravováním sešitů a aby toho nebylo málo, 

zaplakat nad opravováním domácích úkolů, když už 

se žák konečně uráčí ho donést a odevzdat. Je 22:00 

hodin večer a učitel stále pláče nad opravováním další 

hromady velmi náročně zodpovězených otázek 

v testu, pro učitele většinou nových informací, kdy se 

například dozví, že u nás v českých řekách nežije štika 

nebo kapr, nýbrž zlatá rybka a v tom horším případě 

pohřešovaný Nemo. O půlnoci učitel zjišťuje, že 

hlavním městem Londýna je Paříž a aby toho nebylo 

málo, tak do Zoologické zahrady v Praze dovezli 

čuňáky místo tučňáků. Když už se pomaličku 

uchyluje ke spánku a zdá se mu o čuňácích v Paříži se zlatou rybkou z Londýna, nestačí se 

dozvědět konec snového příběhu a slyší ten nemilý zvuk svého budíku, který opět startuje jeho 

nemálo náročný školní den. 

Vedení školy 28. 3. přišlo popřát mnoho sil do dalších dnů a krásným gestem vyznalo hold 

kantorské profesi. Každý z učitelů obdržel od paní ředitelky květinu a přání pevných nervů. 
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Utužujeme partnerské vztahy 

Opět jsme u nás na škole hostili žáky ze 

Základní školy Leonarda Franka z 

Coswigu. 20 českých a 20 německých žáků 

společně navštívili například sklárnu v 

Lindavě, zákupskou továrnu na výrobu 

masek. Společně také sportovali – v bazénu, 

na lezecké stěně či u nás v tělocvičně. 

Zkrátka, bezvadná možnost rozšířit si slovní 

zásobu německého jazyka a navázat nová 

přátelství.snídani vyrazili na nádraží a jeli 

do Drážďan, kde jsme navštívili krásné 

muzeum Grüne Gewöllbe (sbírku 

překrásných klenotů). Na vánočních trzích 

jsme dostali krátký rozchod a ve 14.00 h 

jsme odjížděli směr Lovosice. Po dvou 

přestupech jsme v pořádku dorazili až 

domů. 

Během těchto tří dní jsme zažili 

spousty zajímavých zážitků, navázali nová 

cizojazyčná přátelství a celkově se nám tam 

všem moc líbilo. Byli jsme skvělá parta. 
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Pěvecký sbor Letušky 

Pěvecký sbor vznikl ve školním roce 

2011/2012. V letošním roce je to tedy 8 let, 

co pěvecký sbor funguje. Jeho název 

„Letušky“ vymysleli sami žáci. Původní 

vedení sboru měla na starosti paní učitelka 

Zuzana Drobná, která doprovázela sbor 

zároveň na piano a Monika Brandýská. 

Jediná změna ve vedení nastala před třemi 

lety, kdy paní učitelku Drobnou nahradila 

paní učitelka Andrea Štosková. 

Sbor je zaměřen na populární hudbu a další 

moderní a současné žánry. Děti se na 

hodinách učí písničky od interpretů české i 

slovenské scény, ale také písně z muzikálů 

nebo vícehlasé skladby. Pro ty nejmenší 

paní učitelky vybírají také písničky z filmů 

a pohádek, nebo dětskou tématikou. 

Sbor aktuálně navštěvují kluci a děvčata od 

1. do 6. třídy. Počet členů se v tomto roce 

pohybuje kolem 32. Nejdéle působícím 

zpěvákem je Štěpán Belžík z 5. A. Výuka 

probíhá každou středu od 14 hodin ve třídě 

2. A. 

Každé pololetí sbor přichází s novým 

repertoárem, a proto první i druhou 

polovinu školního roku zakončuje několika 

vystoupeními. Náš sbor se pravidelně 

účastní adventních koncertů, koncertů pro 

mateřské školy a pečovatelský dům. Často 

vystupuje na školních akcích a akcích 

pořádaných městem Lovosice. Celý školní 

rok zakončuje vystoupením na školní 

akademii. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výtvarný kroužek na workshopu 

Výtvarný kroužek se v pátek 5. dubna zúčastnil workshopu v 

ZŠ Obrnice pod vedením výtvarnice a pedagožky 

Mrg.  Hany  Matuštíkové. Žáci se tak mohli seznámit s 

linorytem a tiskem z výšky. Tvorbě předcházelo povídání o 

barvách, jejich vlastnostech a samozřejmě o linorytu. Poté se 

všichni pustili do práce. Žákům šlo vše perfektně od ruky. 

Nádherné obrazy budete mít možnost vidět na výstavě 2. 

května. ve venkovních 

prostorách naší školy. 
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Kdo si hraje, nezlobí 

Tohoto hesla se drží celý první stupeň. Paní učitelky a pan učitel se snaží žákům poskytnou 

nejen komfort ve výuce klasického učiva, ale také zpestření školních dnů formou různých 

aktivit. 

 

3. B a 4. B začaly spolupracovat s organizací Sever 
 

Třídy 3.B a 4.B vyrazily na enviromentální 

vycházku Opárenským údolím. Program o lese si 

pro ně připravil lektor z ekologické organizace 

Sever. Děti si vyzkoušely jít po lese poslepu, projít 

naboso potokem, zkoumat rostliny a živočichy lesa 

zblízka, povídat si o přírodě u ohně. Nechyběly hry 

a soutěže. Vycházka byla zakončena prohlídkou 

mlýna s ekologickým zaměřením. Protože byly děti 

nadšené, určitě vyrazí na jaře do přírody znovu. 

 

 

Čtenářská gramotnost 

 
Pro třídy 5. A a 5. B jsme uspořádali na podporu čtenářské gramotnosti workshop s názvem V 

korunách stromů. 
V rámci projektu Ústeckého kraje IKAP k nám 

zavítali pracovníci Severočeské vědecké 

knihovny a vtáhli děti do báječného světa knih. 

 
 

Chraňme svůj organismus 

Ve dnech 11.3. a 13.3. nás navštívila lektorka z „Nestlé pro zdraví dětí“. Všechny děti od 1. 

do 5. tříd absolvovaly programy týkající se zdravé výživy. Tématy byla například pestrá a 

vyvážená strava, hygiena potravin, sestavování zdravého jídelníčku či pitný režim. 

 

Věda je zábava 
Vědeckou show si pro žáky 5. a 4. tříd připravil pan Martin Maschall ze společnosti Marstafit  

Libochovice. Díky úžasné podívané byli žáci 

zasvěcení do tajů chemie a fyziky. Vše bylo 

doplněno zajímavými a poučnými informacemi. 

Tato zábavná věda nadchla nejen žáky, ale i učitelé. 
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Recitační soutěž 

V měsíci únoru proběhlo školní kolo v 

recitaci. Přihlášení žáci I. stupně se velmi 

pečlivě a zodpovědně připravovali. Bylo 

velmi obtížné vybrat ty „nejlepší“ 

recitátory, kteří nás budou reprezentovat na 

okresní přehlídce. V I. kategorii ze školního 

kola postoupila děvčata třetích tříd Barbora 

Zavadilová a Karolína Scheinerová, v II. 

kategorii  žáci páté třídy Štěpán Belžík a 

Antonín Ptáček. 
Okresní přehlídka dětských sólových 

recitátorů se uskutečnila 19. března v 

Litoměřicích. V Základní umělecké škole v 

Litoměřicích se sešlo mnoho mladých 

recitátorů – naši mladí umělci se neztratili a 

ve svých kategoriích předvedli opravdu 

hodnotný přednes. Vždyť naše Karolínka 

Schneinerová byla ohodnocena jako 

náhradník postupu do krajské přehlídky 

dětských recitátorů. Všichni účastníci 

sklidili velký potlesk a za své recitační 

umění si odnesli pamětní listy. Věříme, že 

svůj vztah k básním a recitaci budou i 

nadále prohlubovat a naši školu 

reprezentovat i v dalších ročnících. 

Děkujeme všem třídním učitelům za 

obětavou a příkladnou pomoc při realizaci 

školního kola recitace, za výběr kvalitních 

textů a přípravu sólových recitátorů. 
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Zábavné učení tvořivou formou 

Třída 2. A pracovala na svém 1. lapbooku.  

Žáci tvořili s chutí a užívali si sestavování své knihy na téma JARO. 
 

Tři měsíce v 5.A 

Škola – to je jen samé brzké ranní vstávání, učení, psaní domácích úkolů a stále to samé 

dokola. 

  Ale, že to tak nemusí být, si za tři měsíce tj. školní čtvrtletí dokázali žáci z 5.A. 

Pojdťe si s nimi v myšlenkách projít jejich 3 měsíce školního roku. 

 

 Leden – v prvním měsíci roku 2019 naši školu navštívil mexický 

velvyslanec. Na jeho návštěvu se všichni pečlivě připravovali – v 

odborných knikách,  encyklopediích a na internetu hledali zajímavosti 

o této vzdálené zemi. Vyhledávali jméno prezidenta, hlavní město, 

nejznámější turistické destinace, jaká zvířata zde žijí nebo jaké krásné a 

cizokrajné květiny a stromy tu najdeme a vytvořili krásné plakáty, které 

vyzdobili celé patro. Na oslavu vyráběli piňady. Dozvěděli se, že v roce 

1968 zde byly olympijské hry a naši sportovci  Věra Čáslavská, Milena 

Duchková, Miloslava Rezková, Jan Kurka vybojovali cenné olympijské 

medaile. Den, kdy pan velvyslanec přijel, byla celá třída v barvách 

zelené, červené, bílé , na hlavách sombréra a na sobě ponča. Španělsky vzácné hosty přivítal 

Toník Ptáček a každý žák si připravil zajímavost. 

 V hodinách čtení se připravovali na školní kolo v recitaci. Prvořadým úkolem bylo, 

vybrat si vhodné, vtipné texty. Zvolili texty z knihy básní Petra Šruta – “Příšery a příšerky”. 

Bylo velmi obtížné vybrat ty nejzdařilejší 

přednesy.Všichni se snažili, zápolili s ohromným 

zaujetím a elánem. Do školního kola postoupili 

Štěpán Belžík, Antonín Ptáček, Anastazie 

Jelínková a Barbora Kovářová. Máme radost, že 

mezi námi máme vynikající recitátory – velikou 

pochvalu a poděkování patří všem žákům. 
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Únor -  12.února se konalo školní kolo v 

recitaci, na které byla pečlivá příprava. A 

jak to dopadlo? Výtečně – první místo 

obsadil Štěpán, těsně následován Toníkem, 

kterému na paty šlapala Barunka a Stázka. 

 Vědecká schow – i tato zajímavá 

akce plná chemických pokusů a 

zajímavostí, byla velmi poučná, žáci se 

mohli pokusů aktivně účastnit a to je moc 

bavilo. 

 Na oslavu svatého Valentýna 

proběhla velmi pečlivá příprava. Po 

úspěchu z  loňského roku, kdy třída byla 

zaplavena růžovými plašáky, žáci 

přemýšleli, jak co nejvíce zaujmout. 

Oblékli se do červeného nebo růžového a 

hlavně jako bonus, se na hlavách objevily 

červené pokrývky. Chlapci jako praví 

gentlemani v klouboucích všech tvarů a 

velikostí. Děvčata – po vzoru anglických 

princezen – si vlastnoručně vyrobila apartní 

kloboučky – úžasné. Nápaditost  akreativita 

předčila všechna očekávání a všechny byly 

jedinečné a nádherné. 

 Masopust neboli učení v maskách. 

Také tuto tradiční slavnost pojal každý po 

svém – objevily se tradiční i novodobé 

masky. V masce učila i paní učitelka. 

 

  

 

 
 

Březen –  19.března v Litoměřicích 

proběhlo okresní kolo v recitaci – v silné 

konkurenci se naši postupující recitátoři 

neztratili a reprezentovali nejen třídu, ale 

především naši školu. 

Na měsíc březen se všichni moc těšili – 

28.3. 1592 se narodil Jan Ámocs Komenský 

a pro žáky byl připraven týdenní projekt pod 

názvem “Teď učím JÁ”. Odvážní žáci se 

převtělili do role učitetů a tak děvčata 

Barunka, Anetka S.., Anetka N. s dětmi 

probírala dělení, slovní úlohy nebo 

desetinná čísla. Toník s Lukášem si 

připravili hodiny čtení a Eda  zasvětil 

spolužáky do tajů chemie, kdy  zjistili, co 

způsobuje hustota tekutiny a jak se vyrobí 

krásná duha z bonbónů.. Děvčata vyučovala 

i anglický jazyk – slovíčka, pracovní listy 

apodobně. Všichni si to užili a zasloužili 

ohromnou pochvalu. 

 A to nesmíme zapomenout 

čtenářskou dílnu  a názvem “V korunách 

stromů”, 2x etická dílna a především Noc s 

Andersenem, které se bohužel mohlo 

účastnit jen 5 žáků – škoda, zájemců bylo 

více a záviděli těm šťastnějším. 

 Tak co tomu říkáte? Ještě si myslíte, 

že škola je jen samé brzké vstávání, učení, 

psaní domácích úkolů a stále to samé 

dokola? Samozřejmě, že se musí brzy 

vstávat, učit se a psát domácí úkoly, ale 

přesto se dá zažít spousty legrace. A proto 

“ŠKOLA HROU”. 
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Noc s Andersenem 2019 

Základní škola Antonína Baráka se zapojila 

do celosvětové akce Noc s Andersenem. 

Pro letošní rok se organizace 19. ročníku 

zdárně chopili pan učitel Jiří Drobný a paní 

učitelka Mgr. Helena Bušková. Přípravné 

práce probíhaly po celý březen. Program byl 

velmi pestrý. Téma bylo vybráno dětem 

velmi blízké – Ferda Mravenec od Ondřeje 

Sekory. Nejprve byli všichni seznámeni se 

spisovateli Andersenem a Sekorou, jejich 

tvorbou a životem formou prezentace. Na 

počest Hanse Christiana Andersena učitelé 

společně se žáky zasadili strom 

Pohádkovník na školních pozemcích, který 

škole věnovala společnost Lesunion a.s. 

Poplze jako sponzorský dar. Byla vybrána 

lípa, jakožto národní strom. Dále byli žáci 

rozděleni do 10 týmů, ve kterých plnili 

různé úkoly a dozvídali se nové informace 

o zmiňovaných autorech. Také byl pro ně 

přichystaný sportovní večer, ze kterého 

vzešel nejlepší tým, nejlepší sportovec a 

sportovkyně. Ti byli následně odměněni. 

Překvapením pro všechny zúčastněné děti 

byla stezka odvahy, na jejímž konci 

výtvarně vyjádřily strach a všichni 

odvážlivci obdrželi diplom. Vygradování 

celé akce proběhlo na víceúčelovém hřišti 

ve venkovních prostorách školy – vypuštění 

lampiónů přání. Následující ráno učitelé i 

žáci zhodnotili předešlou noc, účastníci 

obdrželi krásné knihy s věnováním a placky 

s originálním logem Noci s Andersenem, 

které vytvořila paní učitelka Mgr. Jana 

Klímová. Poděkování patří všem paním 

učitelkám, asistentkách a družinářkám, 

které se na akci podílely, vedení školy za 

záštitu této krásné akce a obrovské DÍKY 

paní zástupkyni ředitele Mgr. Alence 

Ptáčkové nejen za psychickou podporu od 

začátku příprav až do poslední vteřiny akce, 

ale také za aktivní shánění sponzorských 

darů a různých materiálních pomůcek. 
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Sportovní úspěchy 

12. 4. se naši chlapci z 1. - 5. tříd zúčastnili McDonald's Cupu. V okrskovém kole se utkali se 

ZŠ Sady pionýrů, ZŠ Všehrdova, ZŠ Libochovice a ZŠ Terezín. Přestože bylo velmi chladné 

počasí, bojovali do poslední chvíle a v mladší kategorii obsadili krásné a hlavně postupové 1. 

místo a ve starší kategorii 4. místo. Budeme jim držet palce i v okresním kole. 

 

 

 

12. dubna 2019 jsme se kromě fotbalu utkali ve školní vybíjené. Našimi soupeři byli ZŠ Sady 

pionýrů, ZŠ Všehrdova a ZŠ Bohušovice. Smíšený tým z žáků 5. tříd to neměl vůbec 

jednoduché, ale nakonec vybojoval 3. místo. Všem jim děkujeme za účast a reprezentaci školy. 
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Zábava ve školní družině 

Karnevalová show začala tancem v rytmu dětských písniček. Poté se děti předvedly v maskách 

po jednotlivých odděleních ŠD. A tak jsme na tanečním parketu mohli spatřit piráty, kočičky, 

čarodějnice a čaroděje, víly, klauny, zlobu a mnoho dalších krásně vytvořených kostýmů. Mezi 

tanečním rejem se děti vrhly do zábavního sportovního soutěžení, které prověřilo jejich 

pohybové dovednosti, obratnost, rovnováhu a soustředění. Za zvládnutí disciplín nechyběla 

sladká odměna. Na závěr děti dostaly diplomy za krásnou karnevalovou masku a již se všichni 

těšíme na příští rok! 
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Tajenka 

Žákyně 8. A Karolína Mendová v rámci volitelného předmětu Informační a komunikační 

technologie vytvořila tajenku s velikonočním tématem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Zvíře,které má na sobě bodliny. 

2. Čím se na Velikonoce hoduje? 

3. Namalované vajíčko. 

4. Černožlutý létající hmyz, má žihadlo. 

5. Zvíře, které jí mrkev a má dlouhé uši. 

6. Jaký svátek se slaví na jaře? 

7. Jak se nazývají dohromady tyto rotliny- sněženka, 

fialka, tulipán apod.? 

8. Na jaře ale i v létě nám hřeje venku do zad. 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

            

              

              

              

                

 

              

              

1.  

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 
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O nástrahách kyberšikany si článek připravil žák 8. B Bohuslav Zábranský v rámci 

volitelného předmětu Informační a komunikační technologie. 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 

KYBERŠIKANA  
Co to je? 

• Nejčastější 
projevy- 

• Pořizování zvukových záznamů, 
videí či fotografií, jejich 
upravování a následné 
zveřejňování s cílem poškodit 
vybranou osobu 

•  Zneužívání cizího účtu - krádež 
identity 

•  Vydírání pomocí mobilního 
telefonu nebo internetu 

• Provokování a napadání 
uživatelů v diskuzních fórech 

Jedná se o šikanování jiné 
osoby pomocí informačních 
technologií - internetu, 
mobilních telefonů, apod. (např. 
vydírání, ubližování, 
ztrapňování, obtěžování, 
ohrožování, zastrašování apod.). 

Sexting- Slovo sexting 
je složeninou vzniklou ze slov 
"sex" a "textování" = 
elektronické rozesílání 
textových zpráv, fotografií či 
videa se sexuálním obsahem.  

Řešení- KYBERŠIKANY 

Svěřte se učiteli, kamarádovi, 
rodičům a při nejhorším policii 

KYBERGROOMING  

Nejvíce NEBEZPEČNÝ! Označuje 
jednání osoby, která se snaží 
zmanipulovat vyhlédnutou oběť 
(nejčastěji pomocí chatu, SMS 
zpráv, ICQ a Skype) a donutit ji k 
osobní schůzce. Výsledkem 
schůzky může být sexuální 
zneužití oběti. 
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Připravujeme: 

 Divadlo v Mostě pro 2. stupeň 

 Den Země 

 Ozdravné pobyty pro 1. stupeň 

 Výtvarná výstava obrazů Vv kroužku 

 Školní akademie 

 

 

… a mnoho dalších zajímavých akcí do konce školního roku 2018/2019 

 

Organizace školního roku 2018/2019 

 Velikonoční prázdniny  čtvrtek 18. – 22. 4. 2019 

 Hlavní prázdniny:   sobota 29. 7. 2019 – neděle 1. 9. 2019 

Časopis vznikl společnou prací učitelů a žáků ZŠ Antonína Baráka.  

 

Děkujeme: 

Všem, kteří se podíleli na tvorbě časopisu.  

Mgr. Janě Klímové za krásné originální ilustrace. 


